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Znak sprawy: WZP.331-1-40/24.D.WI 

 
 

Uczestnicy postępowania o udzielenie  
zamówienia publicznego 

 
 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na „Dostawę dysków do 

rozbudowy macierzy” (nr sprawy: WZP.331-1-40/24.D.WI) 
 
 

W związku z wniesionymi zapytaniami do SWZ obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, 
działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych  
(Dz. U. z 2023 r., poz. 1605, z późn. zm.; dalej ustawa P.z.p.) Zamawiający, Mazowiecka Jednostka Wdrażania 
Programów Unijnych (dalej Zamawiający) udziela poniższych odpowiedzi: 
 

Pytanie nr 1 do SWZ: §11.2. Za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w realizacji Umowy w stosunku do 
terminu, o którym mowa w § 5 Umowy, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę 
umowną w wysokości 1000,00 zł brutto za każdy dzień. Zwracamy się z wnioskiem 
o obniżenie kary do wysokości 100,00 zł brutto za każdy dzień. 
  

Odpowiedź nr 1 do SWZ: Zamawiający zwraca uwagę, że kary umowne pełnią kluczową rolę  
w zabezpieczeniu terminowego i należytego wykonania prac, co jest istotnym 
elementem umowy między Stronami. Kary te mają na celu nie tylko 
dyscyplinowanie Wykonawcy, ale również ochronę interesów Zamawiającego  
w przypadku nieterminowego wykonania zobowiązań umownych. 
Propozycja Wykonawcy obniżenia kary umownej o 90%, z 1000,00 zł do 100,00 zł 
brutto za każdy dzień zwłoki, znacznie osłabia skuteczność tego mechanizmu 
zabezpieczającego. W związku z powyższym Zamawiający nie zgodzić się na taką 
zmianę. 
Zamawiający informuje, że treść § 11 ust. 2 projektu Umowy pozostaje bez zmian. 
 

Pytanie nr 2 do SWZ: §11.3. W przypadku przekroczenia maksymalnego czasu reakcji na zgłoszenie, 
określonego w § 2, ust. 2, Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty na rzecz 
Zamawiającego kary umownej w wysokości 200,00 z brutto za każdy rozpoczęty 
okres czasu reakcji wskazany w ofercie. Zwracamy się z wnioskiem o obniżenie 
kary do wysokości 10,00 zł brutto za każdy dzień.  
 

Odpowiedź nr 2 do SWZ: Zamawiający ponownie podkreśla, że kary umowne są istotnym elementem 
służącym zabezpieczeniu prawidłowego i terminowego wykonywania zobowiązań 
wynikających z umowy. Stanowią one kluczowy mechanizm motywujący 
Wykonawcę do spełniania swoich obowiązków w określonych terminach, co jest 
niezwykle ważne w przypadku usuwania awarii ponieważ bezpośrednio przekłada 
się na zachowanie ciągłości działania istotnych dla Zamawiającego dostaw/usług. 
Propozycja obniżenia kary umownej o 95%, z 200,00 zł do 10,00 zł brutto za każdy 
rozpoczęty okres czasu reakcji, znacząco zmniejsza skuteczność tego narzędzia.  
W związku z tym Zamawiający nie może zgodzić się na taką zmianę, gdyż mogłoby 
to negatywnie wpłynąć na realizację Umowy i osłabić motywację do terminowego 
reagowania na zgłoszenia. 
Zamawiający informuje, że treść § 11 ust. 3 projektu Umowy pozostaje bez zmian. 
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Pytanie nr 3 do SWZ: §1.3. Na Przedmiot Umowy składają się następujące czynności: 2) dostarczenie 
kart gwarancyjnych do dostarczonego Sprzętu; 
Zwracamy się z wnioskiem o wykreślenie zapisu ze względu na fakt, iż wraz ze 
sprzętem nie są dostarczane dokumenty gwarancyjne w formie fizycznej. 
Gwarancja świadczona poprzez stronę producenta na podstawie numeru 
seryjnego sprzętu. 
 

Odpowiedź nr 3 do SWZ: Po dokładnym przeanalizowaniu argumentacji Zamawiający zgadza się na 
proponowaną zmianę. 
 
Patrz Zmiana nr 1 do SWZ 
 

Pytanie nr 4 do SWZ: Pragniemy poinformować, że zgodnie z informacją od producenta wymagane 
fabrycznie nowe pochodzące z oficjalnego kanału dystrybucji producenta dyski 
1.92TB SDD SAS 12Gb/s do macierzy DELL Storage SCv3020 nie są już dostępne  
w sprzedaży (zostały wycofane z dniem 25.07.2024r.), dlatego też istnieje spore 
ryzyko, że ewentualne dostarczone dyski o pojemności 1.92TB będą pochodzić  
z nieautoryzowanego kanału sprzedaży. W związku z tym czy Zamawiający 
dopuści fabrycznie nowe pochodzące z oficjalnego kanału dystrybucji producenta 
dyski SDD SAS 12Gb/s o pojemności minimum 3.84TB? 
 

Odpowiedź nr 4 do SWZ: Zamawiający aktualnie korzysta z dysków o pojemności 1,92TB. Przygotowując 
postępowanie Zamawiający zabezpieczył środki na jego realizację, które 
umożliwiają zakup dysków o parametrach wskazanych w OPZ. Dwukrotne 
zwiększenie pojemności dysków zgodnie z wiedzą Zamawiającego spowoduje 
około dwukrotny wzrost ceny za każde urządzenie. Na potrzeby prowadzonego 
postępowania Zamawiający nie ma możliwości zwiększenia środków 
finansowych. W związku z tym, nie jest możliwe zaakceptowanie dysków  
o proponowanej pojemności  3.84TB. Zamawiający przyjmuje do wiadomości 
informacje przekazane przez Wykonawcę, jednakże z uwagi na powyższe 
argumenty nie dokonuje zmian w treści SWZ w tym zakresie. 

 
Niniejsze wyjaśnienia zostaną przekazane niezwłocznie wszystkim Wykonawcom, którzy do dnia 

udzielenia niniejszych wyjaśnień wyrazili zainteresowanie przedmiotowym postępowaniem. Udzielone 
wyjaśnienia zostaną dołączone do SWZ i będą stanowiły jej integralną część. 
 

Zgodnie z art. 286 ust. 1 w związku z ust. 3 ustawy P.z.p. Zamawiający, zmienia zapisy SWZ  
w poniższy sposób: 

 
Zmiana nr 1 do SWZ: Zmianie ulega treść § 1 ust. 3 Załącznika nr 3 do SWZ – Projektu Umowy, który 

otrzymuje następujące brzmienie: 
 
„Na Przedmiot Umowy składają się następujące czynności: 
1) sprzedaż i dostarczenie Sprzętu oraz oprogramowania do dostarczonego 

Sprzętu, 
2) zapewnienie dostępu do gwarancji świadczonej przez producenta na 

podstawie numeru seryjnego sprzętu za pośrednictwem strony internetowej 
producenta; 

3) zapewnienie licencji na Przedmiot Umowy i przekazanie Zamawiającemu 
dokumentów licencyjnych sporządzonych w języku polskim, kodów 
licencyjnych, kluczy; 

4) udzielenie gwarancji i zapewnienie serwisu gwarancyjnego na zadach 
określonych w Umowie” 
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Zmiana nr 2 do SWZ: Zmianie ulega treść pkt 24.1 SWZ, który otrzymuje następujące brzmienie: 
 
„Ustala się, że składający ofertę pozostaje nią związany przez okres 30 dni,  
tj. do dnia 10.10.2024 r. Pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień,  
w którym upływa termin składania ofert”. 
 

Zmiana nr 3 do SWZ: Zmianie ulega treść pkt 27.4 SWZ, który otrzymuje następujące brzmienie: 
 
„Termin składania ofert upływa w dniu 11.09.2024 r., o godz. 10:00”. 
 

Zmiana nr 4 do SWZ: Zmianie ulega treść pkt 30.1 SWZ, który  otrzymuje następujące brzmienie: 
 
„Otwarcie (odszyfrowanie) ofert nastąpi za pośrednictwem Platformy  
e-Zamówienia, w dniu 11.09.2024 r., o godz. 10:30”. 

 
Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian. 
 
Dokonane modyfikacje (w zakresie wskazanym w Ogłoszeniu o zamówieniu) zostaną opublikowane na 

stronie internetowej Zamawiającego oraz na stronie prowadzonego postępowania na Platformie  
e-Zamówienia w formie Ogłoszenia o zmianie ogłoszenia, wszystkie modyfikacje zostaną również przekazane 
niezwłocznie wszystkim Wykonawcom, którzy do dnia udzielenia niniejszych wyjaśnień wyrazili 
zainteresowanie przedmiotowym postępowaniem. 
 
 

                                                                                       
Z upoważnienia p.o. Dyrektora 
Mazowieckiej Jednostki Wdrażania Programów Unijnych 
Michał Kosior 
Kierownik Wydziału Zamówień Publicznych 
/- podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sprawę prowadzi:  
Maria Borodej 
Wydział Zamówień Publicznych 
tel. 22 542 23 45 
email: m.borodej@mazowia.eu 
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